

V COMMISSIONE PERMANENTE

(Bilancio, tesoro e programmazione)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	30
ERRATA CORRIGE	30

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Giovedì 8 giugno 2017.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 13.35 alle 13.40.

ERRATA CORRIGE

Nel Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari n. 824 del 25 maggio 2017:

a pagina 131, prima colonna, ventiseiesima riga, e seconda colonna, ventunesima riga, dopo le parole: nonché di quelli » aggiungere le seguenti: sono soppresse;

a pagina 132, prima colonna, sedicesima riga, e seconda colonna, tredicesima riga, dopo le parole: nonché di quelli » aggiungere le seguenti: sono soppresse;

a pagina 133, prima colonna, nona riga, e seconda colonna, ottava riga, dopo le parole: nonché di quelli » aggiungere le seguenti: sono soppresse.

Nel Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari n. 826 del 27 maggio 2017:

a pagina 36, prima colonna, diciottesima e quarantaquattresima riga, dopo le parole: n. 148, aggiungere le seguenti: la legge 24 maggio 1952, n. 628,;

a pagina 38, seconda colonna, trentacinquesima riga, sostituire le parole: e dalle brinate con le seguenti: , dalle brinate e dalle neviccate.

Nel Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari n. 827 del 29 maggio 2017, a pagina 24, seconda colonna, quarta riga, sostituire la parola: rimpatriati con la seguente: impatriati.